
ДИТЯЧЕ СВЯТО 

Підномінація «Книжки для малечі»:   

 

Фалькович Г. Руді і Чумацький Шлях : вірші / Григорій 

Фалькович ; іл. Ірини Потапенко. – Львів : Вид-во Старого 

Лева, 2023. - 72 с. : іл. 

Нова поетична збірка Григорія Фальковича, що припаде до 

душі і малятам, і батькам. На сторінках цієї книжки, яку зворушливо 

та ніжно проілюструвала Ірина Потапенко, читач знайомиться із 

«переселенцем» Руді, симпатичним джек-рассел-тер’єром, який 

опинився на Заході України разом із родиною Григорія Фальковича. 

Песик по-своєму, по-собачому, переживає війну: під час тривоги 

біжить в укриття, радіє відбою, підтримує людей довкола, дивиться 

телевізор, гуляє із господарем вулицями старовинного міста, 

розмірковує над непростими життєвими проблемами, мріє про 

перемогу і мир. 

Підномінація «Література для молодших школярів» 

 Захабура В. Лео-Фу, або Я народився собакою / Валентина 

Захабура. – Львів : Вид-тво Старого Лева, 2023. – 80 с. 
Маленький бульдог Лео живе у родині, де його всі люблять. Він 

теж виявляє свою любов, як уміє, але чомусь господарі вважають, що 

він робить збитки. Тож часто бульдожик чує у свій бік: «Лео, фу!» і 

навіть вважає, що Лео-Фу — це його ім’я. Одного дня безтурботне 

життя Лео змінюється: йому доведеться розлучитися з люблячою 

сім’єю. До того ж Лео тепер ходитиме на справжню, хоч і незвичну 

для собаки роботу… 

Підномінація «Література для школярів середніх класів та підлітків» 

 Нестайко В. З. Тореадори з Васюківки. Велике ілюстроване 

видання. Книга перша / Всеволод Нестайко ; іл. 

Р.  Попський. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2023. – 

216 с. 
«Тореадори з Васюківки» — перший український дитячий 

бестселер. Важко знайти в нашій літературі щось веселіше й 

читабельніше, ніж ця неперевершена книжка Всеволода Нестайка. 

2004 року Всеволод Нестайко опрацював нову редакцію «Тореадорів з 

Васюківки» з новими епізодами. І ось настав час подарункового 

видання: з надзвичайно щедрими, влучними і навдивовижу 

атмосферними ілюстраціями Ростислава Попського ця улюблена 

книжка кількох українських поколінь отримала абсолютно свіже 

прочитання... 

 

 



 

Підномінація «Нонфікшн»: 

 

Малкович І. Анна Ярославна: Київська князівна – королева 

Франції / Іван Малкович. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 

2023. – 56 с. 
Кілька років тому в резиденції Анни Ярославни у Санлісі під 

Парижем мене попросили створити дитячу книжку про королеву 

Анну — з гарними малюнками, і щоб це були мовби запитання-

відповіді про життя Анни Ярославни, з усіма більш-менш відомими 

фактами й легендами. Після перших ілюстрацій знаменитої 

Катерини Штанко стало зрозуміло, що сухуватий текст геть не 

пасуватиме до цих чуттєвих, вибагливих картинок. Історію треба 

було хоч трохи оживити... Аж тут на літні канікули в Україну 

приїхала одна юна гостя, і я вирішив показати їй старий Київ... А тоді 

доля звела мене із славною живописицею Катериною Косьяненко, і 

книжка збагатилася пречудовими «літописними» зображеннями. 

 


